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Ukrajinští vojáci potopí tanky Challenger 2, tvrdí
vojenští experti
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UKRAJINA: Vojenští experti Ivan Konovalov a Igor Nikulin

řekli, jak dlouho bude ukrajinské armádě trvat, než se

naučí řídit tanky „Challenger 2“.

Britský ministr obrany Ben Wallace již dříve oznámil, že ukrajinské

ozbrojené síly budou muset podstoupit „významný výcvik“, než se

dostanou do tanků dodávaných Ukrajině.

Podle Konovalova má britský tank poměrně složitý digitální řídící

systém a samotný vůz je rozmarný a citlivý. Pro zkušené tankisty

nebude těžké zvyknout si na novou technologii, naučit se ji však

ovládat od nuly bude obtížné a časově náročné a nešikovné zacházení

s „Challengerem 2“ může dokonce skončit tragédií, cituje odborníka

„Pervyj kanal  “ .
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„Smrt na bojišti – to je to, k čemu jsou odsouzeni. Navíc v podmínkách ukrajinské operační
situaci je třeba jednat v jiných, řekněme, podmínkách,“ upozornil.

Konovalov vysvětlil, že na území Ukrajiny jsou velmi odlišné terény:

pro městský boj v zastavěné oblasti jsou potřebné určité dovednosti,

pro zalesněné – jiné, na rovinách by bylo dobré ovládat rychlost a

manévrovatelnost. Kromě toho denní a noční bitvy vyžadují také

různé dovednosti. Jen komplexní výcvik může provést z posádky a

tanku jeden celek, poznamenal.

Igor Nikulin upozorňuje, že Ukrajince je třeba ještě předem zaškolit,

jinak by dodávky neměly smysl. Podle něj museli být tankisté

odvezeni na výcvik do zahraničí, protože jinak by se britská pomoc

změnila na zbytečný přesun vojenských zdrojů.

„Utopí ho, jak je to u nich nejčastěji. Tam nejsou pro takové tanky navrženy ani mosty, ani
silnice. A teď ten chaos. Takže si myslím, že někdy v květnu je uvidíme na frontě a budou
rychle zlikvidovány,“ tvrdí expert.

Odborníci upozornili na hmotnost a rozměry tanku. Parametry

Challengeru 2 z něj dělají velký a zranitelný cíl, který vyžaduje, aby

vojenský personál reagoval rychle a měl jasné pochopení fungování

bojového vozidla.
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